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kÕ ho¹ch
Thực hiện nhiệm vụ KTXH – ANQP tháng 12 năm 2021

Thực hiện Quyết định số 10888/QĐ-UBND ngày 18/12/2020 của UBND huyện Gia Lâm về việc giao chỉ tiêu Kế hoạch kinh tế - xã hội và dự toán thu, chi ngân sách nhà nước năm 2021 của huyện Gia Lâm;
UBND xã Dương Hà xây dựng và triển khai kế hoạch thực hiện nhiệm vụ phát triển KTXH, đảm bảo quốc phòng An ninh tháng 12/2021, cụ thể như sau:
I. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC TRONG THÁNG 11/2021
 1. Lĩnh vực kinh tế
- Lĩnh vực nông nghiệp, thú y: 
+ HTX chủ động gieo trồng và chăm sóc cây vụ đông, tập trung các loại rau, màu, cây ăn quả. Phối hợp Trung tâm phát triển nông nghiệp Hà Nội tổ chức lớp tập huấn sản xuất cây cam canh theo mô hình “VietGAP” thâm canh tập trung tại khu vực “Bãi vàng”, sông Đuống. 
+ Thú y: Tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch bệnh đàn gia súc, gia cầm, phun khử trùng tiêu độc sau tiêm phòng dịch. 
- Lĩnh vực Tài chính, ngân sách -  Thuế: 
+ Thực hiện thu ngân sách nhà nước 11 tháng năm 2021 bằng 8.801,9 triệu đồng = 98,2% so dự toán Huyện giao, đạt 97,6% so Nghị quyết HĐND xã đề ra (một số chỉ tiêu thu của xã theo cân đối 100% đạt cao, như: thuế sử dụng đất phi nông nghiệp đạt 101,1%KH, lệ phí trước bạ nhà, đất đạt 143,4%KH, Thu từ quỹ công 138,8%KH…). Chi ngân sách 11 tháng năm 2021 bằng 7.497 triệu đồng, đạt 84% dự toán giao. Việc thực hiện chi ngân sách đảm bảo tiết kiệm theo chỉ đạo của Huyện.  
+ Tiếp tục triển khai kế hoạch thực hiện công tác quản lý thu Thuế đối với hoạt động xây dựng nhà ở tư nhân theo Nghị quyết của Đảng ủy và HĐND xã.
2. Công tác xây dựng nông thôn mới nâng cao, xây dựng xã thành Phường, quản lý đất đai - TTXD, môi trường và đầu tư xây dựng 
2.1. Về xây dựng nông thôn mới nâng cao, xây dựng xã Dương Hà thành Phường: 
- Tiêu chí xây dựng NTM nâng cao: rà soát đánh giá năm 2021, hiện nay xã đã đạt 13 tiêu chí (tăng 02 tiêu chí so năm 2020), 05 tiêu chí cơ bản và 01 tiêu chí chưa đạt (Trường học).
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- Tiêu chí thành lập phường: kết thúc năm 2021, xã đạt 13/16 tiêu chí; 3 tiêu chí chưa đạt, gồm: Cân đối thu chi ngân sách; Chợ hoặc siêu thị và Đất công trình giáo dục.  
2.2. Công tác quản lý đất đai
 Công tác cấp GCNQSD đất ở, rà soát đất nông nghiệp theo NĐ64/CP: tính đến tháng 11/2021 UBND Huyện cấp  GCN-QSD đất ở lần đầu, đạt 110% chỉ tiêu. Kết thúc công khai lần 2 thực hiện rà soát nhân khẩu cho các hộ dân được giao đất nông nghiệp theo Nghị định 64/NĐ-CP, đề nghị Phòng TN&MT thẩm định. 
[bookmark: _GoBack]2.3. Công tác GPMB và đầu tư xây dựng
- Phối hợp Trung tâm quỹ đất và cơ quan chuyên môn Huyện làm việc với các hộ dân vướng mắc về thực hiện GPMB dự án đê tả Đuống, đề nghị cưỡng chế đối với 11 hộ; hoàn thiện phương án đề nghị bồi thường GPMB dự án cải tại cứng hóa, làm đường dạo Ao vực cổng mỏm, thôn Thượng cho 61/61 hộ dân.  
- Phối hợp BQL dự án Huyện tiếp tục hoàn thiện, thi công dự án cải tạo, nâng cấp các tuyến đường liên thôn, xóm thôn Thượng đảm bảo tiến độ và chất lượng thi công.  
2.4. Công tác quản lý trật tự xây dựng
- Tăng cường quản lý TTXD, kiểm tra 3 công trình xây dựng nhà ở riêng lẻ đều đúng quy định cấp phép, yêu cầu các hộ chấp hành khai báo thực hiện nộp thuế xây dựng nhà ở riêng lẻ theo quy định. Tổ quản lý TTXD đã làm việc với Công ty TNHH Việt Anh và hộ ông Đỗ Hà Bắc, Lê Văn Tuấn yêu cầu thực hiện tháo dỡ công trình vi phạm TTXD tồn tại trên đất công theo quyết định, kết luận thanh tra của Thành phố và Huyện, có 2 hộ đã tự giác tháo dỡ một phần công trình vi phạm.  
2.5. Công tác vệ sinh môi trường 
Phối hợp với công ty MTĐT Huyện duy trì tốt việc thu gom rác thải trong khu dân cư; thực hiện tổng vệ sinh hàng tuần phòng, chống dịch COVID-19. UBND, MTTQ, các đoàn thể tiếp tục triển khai thực hiện “Phương án nâng cao chất lượng vệ sinh, môi trường giai đoạn 2021-2025” theo Nghị quyết của Đảng ủy và Nghị quyết HĐND xã. 
3. Lĩnh vực văn hóa - xã hội
3.1. Công tác Văn hóa - thông tin, tuyên truyền 
- Thực hiện tốt chủ đề năm 2021 của Thành phố “Kỷ cương, trách nhiệm, hành động, sáng tạo, phát triển”. Tuyên truyền kỷ niệm, gặp mặt truyền thống nhân kỷ niệm 91 năm ngày truyền thống MTTQ Việt Nam, ngày hội đại đoàn kết các dân tộc Việt Nam (18/11), 39 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11) đảm bảo thiết thực. 
- Tiếp tục thực hiện tốt cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”. Tăng cường quản lý di tích, tín ngưỡng, tôn giáo, thực hiện nếp sống văn minh nơi thờ tự. 
- Thực hiện bình xét, chấm điểm các danh hiệu văn hóa năm 2021, cụ thể: có 2046 hộ đạt GĐVH, bằng 94% tổng số hộ; 3/3 thôn đủ điều kiện đề nghị công nhận làng văn hóa, cơ quan 5 năm liên tục đạt đơn vị văn hóa. Thực hiện hỏa táng đến tháng 11/2021 được 25/28 ca = 89,28%
3.2. Lĩnh vực Lao động, Thương binh và Xã hội
- Quan tâm thực hiện tốt chính sách xã hội cho người có công, người cao tuổi, hộ cận nghèo, đối tượng xã hội; Thực hiện rà soát hộ nghèo, cận nghèo theo bộ tiêu chí mới, kết quả giảm 8 hộ và tăng 7 hộ cận nghèo, năm 2022 còn 20 hộ cận nghèo = 0,91%.
- Thực hiện tốt chính sách an sinh xã hội, đã thực hiện chi trả hỗ trợ 04 đợt cho 829 đối tượng bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19, trong đó: 21 hộ cận nghèo, 241 đối tượng bảo trợ xã hội, 48 đối tượng người có công, 417 đối tượng người lao động tự do) với tổng số kinh phí là 1.088.500.000 đồng. Đang tiếp nhận, thẩm định 350 hồ sơ đối tượng lao động tự do bị mất việc làm đề nghị hỗ trợ ( Đợt 5). 
3.3. Công tác giáo dục đào tạo
Các nhà Trường tiếp tục dạy học trực tuyến theo hình thức Online, thực hiện tiêm Văcxin phòng, chống dịch COVID-19 cho học sinh 15-17 tuổi đảm bảo an toàn. 
3.4. Công tác y tế, chăm sóc sức khỏe nhân dân; phòng, chống dịch Covid-19
- Quán triệt Nghị quyết số 128 của Chính phủ, các văn bản chỉ đạo của Thành phố Hà Nội và Huyện ủy Gia Lâm về thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 trong điều kiện mới “Thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch COVID-19”; gắn với phục hồi phát triển kinh tế - xã hội; tiếp tục tuyên truyền thực hiện triệt để Thông điệp “5K” của Bộ y tế.
- Tăng cường rà soát, khai báo quản lý y tế kịp thời đối với người dân đi về từ TP Hồ Chí Minh và các vùng có dịch. Thực hiện khoanh vùng, truy vết, xét nghiệm cách ly kịp thời 10 F0 (liên quan Ninh hiệp = 4, khu công nghiệp Đài tư = 01, liên quan đám hiếu thôn Thượng = 05), F1 = 87, F2 = 139 F2 (tính đến 29/11/2021: số F0 đang điều trị = 06, ra viện theo dõi tại nhà = 03; số F1 đang thực hiện cách ly tập trung và tại nhà = 69, số F2 đang thực hiện cách ly tại nhà = 05, hết cách ly 134, số khai báo y tế = 64, đi về từ thành phố HCM và các vùng dịch = 64). 
- Thực hiện tốt công tác tiêm phòng Văcxin phòng, chống dịch Covid-19 cho người từ đủ 18 tuổi trở lên đảm bảo đầy đủ, kịp thời. Tính đến thời điểm tháng 11/2021, tổng số người dân được tiêm đủ 2 mũi là 4997/5102 = 97,94%, trong đó, người từ 50 tuổi trở lên tiêm đủ 2 mũi là 1911/1960, đạt 97,5%. Trạm y tế đã tiêm Văcxin cho 140 học sinh THPT thuộc Trung tâm GDTX huyện Gia Lâm đóng trên địa bàn xã; hiện nay đang tiến hành tiêm cho học sinh THCS. 
- Kiểm tra, hướng dẫn các cơ sở sản xuất kinh doanh, các điểm chợ, các cửa hàng kinh doanh tiếp tục thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch theo Thông điệp “5K” của Bộ y tế, 100% các cơ sở, hộ kinh doanh thực hiện đăng ký mã quét QR-Code để kiểm soát khai báo y tế. UBND rà soát đợt 5 đề nghị hỗ trợ khó khăn cho 350 lao động tự do chịu ảnh hưởng dịch COVID-19.
3.5. Hoạt động của các tổ chức xã hội
- Hội Khuyến học và Hội Cựu giáo chức: Đã hoàn thiện xong công tác tổ chức Đại hội, nhiệm kỳ 2021-2026. Tuy nhiên do tình hình dịch Covid-19 diễn biến phức tạp nên Đại hội tạm hoãn.
4. Công tác Quốc phòng - An ninh
- Tổ chức lực lượng dân quân trực sẵn sàng chiến đấu đảm bảo quân số 24/24h  tại sở chỉ huy; phối hợp công an xã và các đoàn thể, các thôn thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch COVID-19. Thực hiện xét duyệt và khám sơ tuyển 47 Nam thanh niên đủ điều kiện khám sơ tuyển NVQS năm 2022, có 32 Nam thanh niên đủ điều kiện khám tuyển chính thức tại Huyện; triển khai thu quỹ “Phòng, chống thiên tai năm 2021” đảm bảo hoàn thành 100% chỉ tiêu giao. 
- Chủ động đấu tranh phòng, chống, tố giác tội phạm và tệ nạn xã hội, tăng cường quản lý hành chính, đảm bảo TTATGT, phòng chống cháy nổ, xử lý vi phạm buôn, bán, vận chuyển hàng hóa không rõ nguồn gốc, trốn thuế; tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được đảm bảo; công an xã thực hiện cấp mã định danh cá nhân cho trẻ em dưới 14 tuổi. 
5. Công tác cải cách hành chính, tiếp công dân và giải quyết đơn thư, khiếu nại, tố cáo
- Thực hiện tốt công tác CCHC ở cơ sở, tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính. Tháng 11, UBND xã tiếp nhận và giải quyết 157/162 thủ tục hồ sơ hành chính, trong đó, hồ sơ trực tuyến mức độ 3 là 52 hồ sơ đảm bảo đúng quy trình, đúng hạn. UBND Huyện kiểm tra, đánh giá đơn vị thực hiện tốt công tác CCHC năm 2021.  
- Thực hiện tốt công tác tiếp công dân theo quy định, trong tháng 11/2021 đã tiếp nhận, giải quyết 01/03 đơn liên quan đất đai. Tăng cường quản lý hệ thống chất lượng hồ sơ hành chính theo tiêu chuẩn ISO 9001 - 2015.
II. TỒN TAI, HẠN CHẾ VÀ NGUYÊN NHÂN
1. Tồn tại, hạn chế
- Việc thực hiện giải phóng mặt bằng dự án đê tả Đuống chưa được giải quyết dứt điểm; một số hộ dân không tự giác chấp hành thực hiện GPMB, ảnh hưởng tiến độ thi công công trình.
- Việc thực hiện khắc phục các tồn tại theo các quyết định, kết luận thanh tra của Thành phố và huyện Gia Lâm liên quan công tác quản lý, sử dụng đất nông nghiệp, đất công và vi phạm TTXD chưa hoàn thành theo chỉ đạo của Huyện.  
- Ý thức phòng, chống dịch COVID-19 của một bộ phận cán bộ, đảng viên và Nhân dân có biểu hiện lơ là, chủ quan sau khi thực hiện nới lỏng giãn cách của Thành phố.
2. Nguyên nhân
- Công tác kiểm tra, giám sát, đôn đốc thực hiện nhiệm vụ của cấp ủy, chính quyền có việc chưa quyết liệt, thiếu biện pháp cụ thể.
- Việc xác định nguồn gốc sử dụng đất của một số hộ thực hiện GPMB gặp khó khăn do không có giấy tờ gốc và xác định thời gian sử dụng đất của hộ dân.
- Do ảnh hưởng thực hiện giãn cách phòng, chống dịch COVID-19 kéo dài, gây tâm lý lo lắng và ảnh hưởng đời sống của Nhân dân. 
III. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 12/2021
1. Lĩnh vực kinh tế, thu chi ngân sách
1.1. Về lĩnh vực kinh tế
- HTX triển khai chăm sóc, thu hoạch cây vụ đông; triển khai kế hoạch gieo trồng vụ xuân năm 2022; thực hiện nạo vét kênh mương phục vụ tưới tiêu vụ xuân. 
- Triển khai thực hiện tốt mô hình sản xuất “VietGAP” cây Cam canh tại khu vực “Bãi vàng”; hoàn thiện thủ tục hồ sơ đề nghị Trung tâm phát triển nông nghiệp Hà Nội cấp giấy chứng nhận quyền sở hữu hàng hóa; ký hợp đồng cung ứng và bao tiêu sản phẩm hàng hóa cho nông hộ.
 - Tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch, bệnh đàn gia súc, gia cầm, dịch tả lợn Châu phi, thực hiện tiêm phòng LMLM không để xảy ra dịch, bệnh trong dịp Tết.
	1.2. Về công tác Tài chính – Thuế
- Hoàn thiện báo cáo kết quả thực hiện công tác thu – chi ngân sách nhà nước năm 2021, trình kỳ họp thứ 03 HĐND xã (xong trước 15/12)
   -  Tham mưu xây dựng kế hoạch giao Dự toán thu, chi ngân sách năm 2022 đối với các bộ phận, ban ngành đoàn thể. Quan tâm thu nhập tăng thêm cho đội ngũ CBCC, người lao động trong cơ quan.
- Tập trung giải quyết các vướng mắc, hoàn thành chỉ tiêu thu Thuế GTGT và khoán thu cho các thôn năm 2021; tiếp tục tuyên truyền thực hiện tốt quản lý thu Thuế đối với hoạt động xây dựng nhà ở tư nhân theo quy định pháp luật. 
1.3. Xây dựng Nông thôn mới nâng cao gắn với tiêu chí thành lập Phường
- Tham mưu BCĐ xã xây dựng Kế hoạch thực hiện các tiêu chí xây dựng nông thôn mới nâng cao, kiểu mẫu, gắn với tiêu chí thành lập Phường năm 2022, đảm bảo tiến độ Kế hoạch Huyện giao ( theo Kế hoạch Huyện giao, xã Dương Hà đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao vào năm 2022).
- Tiếp tục tuyên truyền, vận động nhân dân đẩy mạnh phong trào “ Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”.
2. Công tác quản lý đất đai, đầu tư xây dựng - trật tự xây dựng và vệ sinh môi trường
	2.1. Công tác quản lý đất đai
Thực hiện tốt công tác quản lý đất đai, sử dụng đất công, quản lý môi trường, quản lý TTXD, giải quyết dứt điểm các tồn tại vi phạm trên đất nông nghiệp, đất công và vi phạm TTXD theo các quyết định, kết luận của Thành phố, của Huyện. Phối hợp Phòng TNMT hoàn thành thẩm định hồ sơ đề nghị UBND Huyện phê duyệt bản đồ giải thửa và đăng ký sử dụng đất nông nghiệp tồn theo Nghị định 64/NĐ-CP. Tiếp tục triển khai kế hoạch gắn biển số nhà, ngõ công theo kế hoạch của UBND Huyện.  
2.2. Công tác đầu tư xây dựng và GPMB
- Tiếp tục triển khai kế hoạch gắn biển số nhà, ngõ công; đề nghị UBND Huyện phê duyệt xây dựng các tuyến đường liên thôn Trung, thôn Hạ theo kế hoạch đầu tư công của Huyện.
- Phối hợp Trung tâm phát triển quỹ đất thực hiện bồi thường, hỗ trợ, tái định cư 44 hộ dân để bàn giao mặt bằng và thực hiện cưỡng chế GPMB dự án đê Tả đuống đối với các hộ dân trây ỳ sau khi có Quyết định giải quyết của các cấp. Đề nghị UBND Huyện đẩy nhanh tiến độ thực hiện GPMB dự án cải tạo cứng hóa Hồ vực - Ao Cổng mỏm, điều chỉnh chỉ mốc chỉ giới thu hồi đất theo báo cáo của UBND xã.
- Phối hợp BQL đầu tư dự án Huyện và nhà thầu tiếp tục thi công các tuyến đường liên thôn, xóm thôn Thượng, giải quyết kịp thời vướng mắc về mặt bằng cho nhà thầu. Sửa chữa tường rào nhà văn hóa thôn Thượng. Đề nghị UBND Huyện sớm thi công các tuyến đường liên thôn Trung, thôn Hạ theo kế hoạch đầu tư công của Huyện. Thực hiện đầu tư nâng cấp trường Tiểu học; trụ sở công an xã; đề nghị bổ lập dự án quy hoạch tổng thể trùng tu, tôn tạo khu di tích Đình thôn Thượng, sửa chữa Đình thôn Hạ.
2.3. Công tác quản lý TTXD
- Tăng cường kiểm tra địa bàn các thôn kịp thời, phát hiện và lập biên bản vi phạm hành chính đối với các trường hợp xây dựng không phép, sai phép, các trường hợp xây dựng trên đất công, đất nông nghiệp. Đề xuất xử lý theo quy định (nếu có).
- Phối hợp bộ phận ĐCXD khẩn trương giải quyết dứt điểm các trường hợp vi phạm trên đất công, đất nông nghiệp còn tồn đọng, kéo dài theo các Kết luận thanh tra.
- Phối hợp trong công tác quản lý thuế đối với hoạt động xây dựng nhà tư nhân trên địa bàn xã.
 2.4. Công tác VSMT:
- MTTQ, các đoàn thể, các thôn và nhà trường chủ động triển khai thực hiện tốt Phương án “Nâng cao chất lượng vệ sinh, môi trường trên địa bàn xã Dương Hà giai đoạn 2021-2025” theo Nghị quyết của Đảng ủy và HĐND xã. 
- Phối hợp với Công ty MT&ĐT Huyện thực hiện tốt việc thu gom rác thải trong khu dân cư. Duy trì quản lý tốt các đoạn đường tự quản “sáng - xanh - sạch - đẹp”. 
  3. Lĩnh vực văn hóa - xã hội
  3.1. Lĩnh vực Văn hóa thông tin
 - Tiếp tục thực hiện tốt chủ đề năm 2021 của Thành phố “Kỷ cương, trách nhiệm, hành động, sáng tạo, phát triển”. Tuyên truyền, kỷ niệm 77 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944-22/12/2021), 32 năm ngày hội quốc phòng toàn dân (22/12/1989-22/12/2021) đảm bảo thiết thực. Tiếp tục thực hiện tốt cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”.
- Tăng cường quản lý di tích, tín ngưỡng, tôn giáo trên địa bàn. Tuyên truyền, thực hiện tốt tang văn minh theo Chỉ thị 11 của Thành ủy Hà Nội.
- Tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền thực hiện phòng, chống dịch COVID-19 theo Nghị quyết số 128/NQ-CP của Chính phủ và các văn bản chỉ đạo của Thành phố, của Huyện và của Đảng ủy trong tình hình mới, không lơ là, chủ quan. 
3.2. Lao động, thương binh và xã hội
- Phối hợp MTTQ và các ban, ngành đoàn thể tổ chức các hoạt động nhân Tháng hành động Vì người nghèo; rà soát đề nghị hỗ trợ xây, sửa nhà đại đoàn kết, nhà tình thương.
- Tiếp tục quan tâm, thực hiện tốt chính sách xã hội đối với người có công, gia đình chính sách, đối tượng xã hội.
- Quan tâm thực hiện công tác an sinh xã hội; tiếp tục thẩm định, xét duyệt hồ sơ hỗ trợ đối tượng người lao động tự do bị mất việc làm do ảnh hưởng của dịch Cocid-19, đề nghị Huyện hỗ trợ kịp thời.
- Phối hợp BHXH huyện tăng cường tuyên truyền, vận động nhân dân ( trước hết là thân nhân CBCC, Đảng viên…) tham gia Bảo hiểm y tế, Bảo hiểm xã hội tự nguyện, hoàn thành chỉ tiêu Huyện giao trong năm 2021 ( 32 chỉ tiêu).
	3.3. Trạm y tế
- Tiếp tục thực hiện nghiêm công tác phòng, chống dịch Covid-19 theo Chỉ thị của Thủ tướng, Chỉ thị và Công điện của Chủ tịch UBND Thành phố và Thông điệp “5K” của Bộ y tế về các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch trong tình hình mới.
- Tập trung thực hiện tiêm Văcxin cho trẻ em từ 17 tuổi trở xuống theo chỉ đạo chung của Thành phố. 
3.4. Công tác Dân số - KHH Gia đình:  Tổ chức truyền thông tư vấn và chiến dịch chăm sóc sức khỏe cho phụ nữ tại Trạm y tế xã. Tuyên truyền thực hiện tốt chính sách Dân số KHHGĐ 
3.5. Công tác Giáo dục
- Các nhà Trường tiếp tục thực hiện học trực tuyến online theo chỉ đạo chung toàn Thành phố; chuẩn bị phương án tiếp nhận học sinh quay lại học tập trung theo chỉ đạo của Thành phố Hà Nội; đảm bảo các biện pháp thực hiện phòng, chống dịch COVID-19 trong tình hình mới.
3.6. Hoạt động của các tổ chức xã hội
- Hội Khuyến học, Hội Cựu giáo chức: Chuẩn bị các nội dung tổ chức tốt Đại hội, nhiệm kỳ 2021-2026 phù hợp tình hình dịch Covid-19 trên địa bàn xã.
- Hội Người cao tuổi: Tiếp tục triển khai các hoạt động quan tâm, chăm sóc người cao tuổi. Rà soát lập danh sách các cụ mừng thọ năm 2021. 
4. Công tác CCHC, Tư pháp
- Duy trì trực, tiếp nhận và giải quyết kịp thời, đúng quy trình các TTHC cho công dân. Thực hiện giải quyết TTHC mức độ 3 theo phần mềm trực tuyến mới; tiếp tục rà soát các TTHC, thực hiện tốt chế độ thông tin báo cáo hàng tháng, quý theo quy định. 
- Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính tại cơ quan, đơn vị; thực hiện tốt công tác tiếp dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân theo quy định 
5. Lĩnh vực Quốc phòng - an ninh
- BCH Quân sự, phối hợp các lực lượng tiếp tục thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch COVID-19. Thực hiện khám tuyển, chọn gọi nhập ngũ Nam thanh niên năm 2022 đảm bảo đủ số lượng, chất lượng. Phối hợp các lực lượng thực hiện các biện pháp phong tỏa, kiểm soát dịch COVID-19 an toàn.
- Công an xã, tăng cường công tác quản lý hành chính, tuần tra, kiểm soát đấu tranh phòng, chống, trấn áp tội phạm và tệ nạn xã hội, đảm bảo trật tự an toàn giao thông, phòng, chống cháy nổ; vận chuyển, buôn bán, tàng trữ và đốt pháo nổ; tăng cường kiểm tra, kiểm soát, xử lý nghiêm các vi phạm về thực hiện phòng, chống dịch COVID-19. Thực hiện cấp số định danh cá nhân cho trẻ em dưới 14 tuổi. 
6. C«ng t¸c V¨n phßng - Thèng kª vµ thi đua khen thưởng
- Tiếp tục triển khai thực hiện chủ đề công tác năm 2021 của Thành phố Hà Nội “ Kỷ cương – trách nhiệm – hành động – sáng tạo và phát triển” . Thực hiện tốt kỷ cương hành chính tại đơn vị. Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc cán bộ, công chức thực hiện nghiêm túc nội quy, quy chế của cơ quan.
  - Hoàn thiện các báo cáo, tờ trình, trình Kỳ họp thứ 3 HĐND xã theo kế hoạch và chương trình Kỳ họp. 
- Phối hợp các bộ phận chuyên môn, ban, ngành, đoàn thể xây dựng kế hoạch, chương trình hoạt động năm 2022 đúng, sát với yêu cầu nhiệm vụ cấp trên giao và nhiệm vụ của xã. 
- Phối hợp bộ phận Tài chính Kế toán tham mưu xây dựng Quyết định giao chỉ tiêu phát triển Kinh tế - xã hội và dự toán thu chi ngân sách 2022 cho các bộ phận, ban, ngành, đoàn thể.
- Tổng hợp kết quả thi đua, việc đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ năm 2021 của các ban, ngành, đoàn thể, bộ phận chuyên môn xã; tham mưu Hội đồng TĐKT xã triển khai bình xét các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng năm 2021.
Trên đây là kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công tác tháng 12/2021, UBND xã yêu cầu các Ban, ngành, bộ phận chuyên môn, các thôn tổ chức thực hiện tốt nhiệm vụ được giao./.
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