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KẾ HOẠCH
Triển khai Chiến dịch tiêm chủng vắc xin COVID-19 
trên địa bàn xã Dương Hà (mũi 2)

Thực hiện Kế hoạch số 255/KH-UBND ngày 30/9/2021 của UBND huyện Gia Lâm về việc triển khai Chiến dịch tiêm chủng văc xin Covid-19 trên địa bàn huyện Gia Lâm (mũi 2);
UBND xã Dương Hà xây dựng Kế hoạch triển khai Chiến dịch tiêm chủng vắc xin phòng COVID-19 trên địa bàn xã Dương Hà (mũi 2), cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nhằm bảo vệ sức khỏe nhân dân trước khả năng lây nhiễm dịch bệnh COVID-19 đang có nguy cơ rất cao trong cộng đồng.
- Tổ chức tiêm chủng vắc xin phòng COVID-19 mũi 2 cho toàn bộ người dân từ 18 tuổi trở lên đã tiêm mũi 1 trên cơ sở số vắc xin được Sở Y tế, Trung tâm y tế huyện Gia Lâm phân bổ.
2. Yêu cầu
		- Đảm bảo có sự chỉ đạo chặt chẽ của cấp ủy, chính quyền, chuẩn bị các khâu phục vụ tiêm chủng chu đáo, khoa học và thông suốt trong quá trình tổ chức tiêm chủng.
[bookmark: _GoBack]		- Đảm bảo an toàn phòng, chống dịch cho các lực lượng tham gia tiêm chủng và người dân, không để lây nhiễm chéo trong khu vực tiêm chủng.
II. NGUYÊN TẮC VÀ PHẠM VI THỰC HIỆN
1. Nguyên tắc
	Tiêm mũi 01 bằng loại vắc xin nào thì tiêm mũi 02 bằng loại vắc xin đó. Nếu tiêm trả mũi 2 là loại vắc xin khác phải theo đúng chỉ định của ngành y tế và khi được sự đồng ý của người được tiêm chủng, khoảng cách sau tiêm mũi 01 theo đúng quy định.
2. Tổng số đối tượng cần tiêm
Tổng số đối tượng cần tiêm trong chiến dịch: 2313 người. Tập trung Chiến dịch tiêm vắc xin Vero Cell mũi 2.
Lưu ý: Những trường hợp đã tiêm mũi 1 ở nơi khác, giờ về địa phương sinh sống hoặc làm ăn… và những trường hợp chưa được tiêm mũi 1(nếu có) cần ra Trạm y tế đăng ký để dự trù thêm vắc xin.
3. Thời gian triển khai: Dự kiến bắt đầu từ ngày 03/10/2021 đến hết ngày 10/10/2021.
- Thôn Thượng: 1.5 ngày
- Thôn Trung: 2 ngày
- Thôn Hạ: 1.5 ngày
- Tiêm vét: 1 ngày
4. Tổ chức dây chuyền tiêm
Thực hiện tiêm chủng tại Trạm y tế (02 dây chuyền tiêm).
III. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Công tác chuẩn bị tiêm vắc xin COVID-19: 
- Bố trí khu vực chờ trước tiêm chủng, hướng dẫn, khai báo y tế, khu khám sàng lọc, tư vấn tiêm chủng, theo dõi và xử trí tai biến sau tiêm chủng 30 phút đảm bảo thông thoáng, có che bạt, đủ ghế ngồi và giữ khoảng cách giữa các đối tượng được tiêm, nhân viên y tế.
- Bố trí điểm tiêm chủng theo nguyên tắc 1 chiều, đảm bảo khoảng cách giữa các bàn tiêm chủng để phòng, chống dịch.
- Rà soát, lập danh sách những trường hợp đã được tiêm vắc xin mũi 1 đã đủ thời gian tiêm, mời đối tượng ra tiêm theo giờ, theo thôn đảm bảo không ùn tắc và không để thời gian trống chờ đối tượng ra tiêm.
2. Chuẩn bị vắc xin phòng COVID-19
Giao Trạm Y tế tiếp nhận vắc xin từ Trung tâm Y tế huyện theo từng đợt.
3. Thực hành đảm bảo vệ sinh phòng chống dịch COVID-19 
- Nhân viên tham gia tiêm chủng và người đến tiêm chủng phải thực hiện các biện pháp bảo hộ cá nhân như đeo khẩu trang, rửa tay hoặc sát khuẩn tay thường xuyên, khai báo y tế trước khi đến điểm tiêm, đảm bảo khoảng cách...
- Hạn chế nói chuyện, tiếp xúc với người khác tại điểm tiêm chủng.
4. Đảm bảo an toàn tiêm chủng tại các điểm tiêm
- Bố trí phòng theo dõi phản ứng sau tiêm, chủ động xử lý các trường hợp sốc phản vệ, kịp thời liên hệ lực lượng cấp cứu cơ động đối với các trường hợp phản ứng nặng.
- Tập huấn việc xử trí sốc ban đầu cho cán bộ tham gia tiêm chủng khi có tình huống xảy ra.
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN
	- Nguồn ngân sách huyện: đảm bảo kinh phí vật tư tiêu hao, vật tư phòng hộ; kinh phí tập huấn, truyền thông; kinh phí in ấn biểu mẫu, báo cáo; kinh phí thu gom, lưu giữ, vận chuyển, xử lý chất thải; kinh phí cho các lực lượng tham gia hỗ trợ công tác tiêm chủng; kinh phí khác phát sinh khi triển khai chiến dịch tiêm chủng trên địa bàn. 
	- Nguồn ngân sách xã: Kinh phí khác phát sinh trong chiến dịch tiêm chủng tại địa bàn.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trưởng trạm Y tế 
- Là cơ quan thường trực, chủ trì, phối hợp với ban, ngành, đoàn thể liên quan triển khai kế hoạch tiêm chủng đáp ứng tiến độ và yêu cầu đề ra.
- Tham mưu UBND xã phân bổ ngay vắc xin cho các đối tượng/thôn khi tiếp nhận từ Trung tâm Y tế. Tiếp nhận, bảo quản vắc xin theo quy định.
- Chủ động điều động, bố trí cán bộ Trạm y tế, lực lượng cán bộ y tế tại các cơ sở hành nghề y, dược tư nhân trên địa bàn xã tham gia hỗ trợ Chiến dịch. 
- Hướng dẫn quy trình các hoạt động của điểm tiêm. Đồng thời kiểm tra, giám sát việc tổ chức chiến dịch tiêm chủng, báo cáo BCĐ, Sở chỉ huy và UBND xã để chỉ đạo.
- Đảm bảo nhân lực, trang thiết bị tổ chức triển khai 02 dây chuyền tiêm chủng tại Trạm Y tế.
- Theo dõi, tổng hợp kết quả tiêm hàng ngày, báo cáo UBND Huyện, BCĐ, Sở Chỉ huy xã để chỉ đạo.
2. Văn phòng UBND xã
- Tham mưu UBND xã chuẩn bị đầy đủ cơ sở vật chất, công tác hậu cần: phông bạt, bàn, ghế, nước uống, hỗ trợ ăn trưa… cho lực lượng tham gia hỗ trợ Chiến dịch.
- Phối hợp Trưởng trạm y tế tổng hợp kết quả tiêm theo mỗi đợt, báo cáo UBND huyện, BCĐ, Sở chỉ huy xã.
3. Công chức Tài chính - Kế toán
Hướng dẫn các ban, ngành, đoàn thể, bộ phận liên quan thực hiện thanh quyết toán kinh phí theo quy định.
4. Công chức Địa chính Xây dựng
Phối hợp Công ty MTĐT đảm bảo công tác thu gom, vận chuyển, xử lý chất thải y tế tại các điểm tiêm chủng theo đúng quy định.
5. Công an xã, Ban chỉ huy quân sự
- Chỉ đạo lực lượng Công an, lực lượng dân quân bố trí mỗi lực lượng 02 công an, 02 dân quân phục vụ điểm tiêm, phối hợp đảm bảo công tác an ninh trật tự; phân luồng, tạo điều kiện thuận lợi cho cán bộ y tế và đối tượng tiêm chủng tại điểm tiêm.
- Bố trí lực lượng trông giữ phương tiện của người dân đến tiêm tại Trung tâm giáo dục thường xuyên, giáo dục nghề nghiệp.
6. Công chức Văn hóa thông tin, Đài truyền thanh
Tăng cường thời lượng phát thanh trên hệ thống đài truyền thanh xã về kế hoạch tiêm vắc xin mũi 2, lợi ích của tiêm phòng COVID-19, “vắc xin tốt nhất là vắc xin được tiêm sớm nhất”, các hoạt động trước, trong và sau khi tổ chức tiêm chủng vắc xin phòng COVID-19…
Đài phát thanh xã tăng cường phát thanh, mời người dân ra tiêm theo lịch phân bổ từng Thôn đảm bảo an toàn phòng chống dịch COVID-19.
7. Đoàn Thanh niên, Hội Phụ nữ
- Đoàn TNCS Hồ Chí Minh xã cử 7 đoàn viên thanh niên: 05 thường trực tại điểm tiêm, 02 người tham gia nhập liệu.
- Hội phụ nữ xã cử 3 Hội viên thường trực tại điểm tiêm.
- Phân công cụ thể cán bộ hỗ trợ công tác tổ chức, phân luồng, hướng dẫn người dân tiêm chủng; nhập liệu theo hướng dẫn của ngành y tế; bảo đảm giãn cách; giám sát tập trung đông người.
8. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể xã
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện nghiêm các quy định giãn cách xã hội; huy động hội viên và nhân dân tích cực tham gia công tác tiêm chủng đảm bảo hoàn thành sớm tiến độ đề ra.
9. Các thôn
- Huy động sự tham gia vào cuộc của tất cả các Chi hội, đoàn thể, tổ trưởng, tổ phó liên gia của thôn tuyên truyền, vận động người dân đi tiêm chủng đúng thời gian quy định; hướng dẫn người dân thực hiện kê khai, khai báo y tế trước khi đến điểm tiêm và mang theo giấy xác nhận tiêm chủng mũi 1 đảm bảo đẩy nhanh tiến độ và người dân không phải chờ đợi.
- Phối hợp Trạm y tế phát huy tối đa năng lực tiêm chủng. Không giới hạn số lượng người tiêm trong mỗi buổi tiêm chủng, đẩy nhanh tiến độ, hoàn thành trong thời gian sớm nhất, đảm bảo an toàn nhất và đạt hiệu quả cao.
- Phối hợp Văn phòng UBND xã, Trạm Y tế chủ động tổng hợp, rà soát các đối tượng chưa tiêm đủ 2 mũi, chưa tiêm mũi 1 có nhu cầu tiêm tại địa phương để đăng ký đề nghị Trung tâm Y tế phân bổ thêm văc xin.
Trên đây là kế hoạch triển khai chiến dịch tiêm chủng vắc xin phòng COVID-19 mũi 2 trên địa bàn xã Dương Hà, UBND xã yêu cầu các ban, ngành, đoàn thể, các đơn vị, cá nhân liên quan nghiêm túc triển khai, thực hiện./.
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